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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.31 

Approvato alle ore23,25  del 28/07/2014 

 

OGGETTO: NOMINA MEMBRI COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER 

L'AGRICOLTURA E LE FORESTE           

 

 

L’anno duemilaquattordici addì ventotto del mese di luglio alle ore 20:30 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri 

i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere Sì 

2.  BALLARI Simone - Vice Sindaco Sì 9.    PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 

3.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì 10.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

4.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 11.  CARELLA Mauro - Consigliere Sì 

5.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 12.  FALCO Mauro - Consigliere Giust. 

6.  MERLO Fulvia - Consigliere Sì 13.  GRANATA Antonio - Consigliere Giust. 

7.  MORERO Vanessa - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 11 

  Totale Assenti: 2 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. ZULLO dott. Raffaele 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Su relazione del Presidente. 

 

Richiamata la Legge Regionale 2 maggio 1980 n. 33 recante : Modificazioni ed integrazioni alla 

Legge Regionale 12.10.1978 n. 63  ‘ Interventi regionali in materia di Agricoltura e Foreste ‘ all’art 

1  paragrafo 7   , di seguito trascritta  per immediato riferimento: 

 

7. L’art 8 è soppresso e così sostituito: 

 

Art. 8 ( Organi consultivi )  

 

Omissis 

 

“ Presso ogni Comune è istituita la “Commissione consultiva comunale per l’agricoltura e le 

foreste così composta: 1) il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede; 2) due 

consiglieri comunali eletti dal Consiglio comunale di cui uno della minoranza;3)un rappresentante, 

imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali agricole, più rappresentative 

a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni provinciali;4) un rappresentate 

lavoratore agricolo dipendente delle Organizzazioni  sindacali dei lavoratori agricoli , più 

rappresentative a livello provinciale ,desinato di comune accordo  dalle Organizzazioni 

provinciali; i rappresentanti  delle Organizzazioni di cui ai punti  3 e 4 , devono essere residenti nel 

Comune. La Commissione è nominata dal Sindaco . Le funzioni di segretario  della commissione 

vengono  svolte da un membro della stessa , oppure da un dipendente comunale, designato dal 

Sindaco. La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio comunale e comunque 

continua  la propria attività fino al rinnovo . Le sedute della Commissione sono valide con la 

presenza di almeno un terzo dei membri  ed i pareri sono validi quando vengono adottati con il voto  

della maggioranza dei presenti”.  

 

Ricordato che ai sensi dell’art 50 comma 9 del TUEL la durata e l’operatività  della Commissione è 

stata limitata a 45 giorni dall’insediamento del nuovo Consiglio.  

 

Considerato che il Gruppo di Maggioranza ha proposto quale proprio rappresentante il Consigliere 

Sig. BIANCIOTTO Aldo ed il Gruppo di Minoranza ha proposto quale proprio rappresentante il 

Consigliere Sig. FALCO Mauro; 

 

Dato atto che per la nomina dei membri  sono state interpellate le seguenti Organizzazioni Sindacali 

a livello provinciale: 

 

- Coltivatori Diretti ; 

- Unione Provinciale Agricoltori; 

- Confederazione Italiana Agricoltori; 

- Confcooperative Piemonte; 

- Lega Coop. Agroalimentare 

- F.A.I. –C.I.S.L. 
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- U.I.L.A. –U.I.L. 

- Federbraccianti –C.G.I.L. 

 

e che le organizzazioni sotto elencate, rispettivamente, hanno nominato i seguenti rappresentanti 

come da comunicazioni agli atti:  

 

- Coltivatori Diretti  : Sig. BONANSEA Silvano   

- Unione Provinciale Agricoltori  : Sig. NOTA Luigi  

- Confederazione Italiana Agricoltori: Sig. RIVOIRA Claudio 

- Confcooperative Piemonte: Sig.ra TURINA Rossana 

 

Ritenuto con il presente deliberato procedere alla nomina dei Membri di estrazione consigliare, 

tenuto conto che i Membri  nominati dalle associazioni di categoria verranno nominati con Decreto 

Sindacale; 

 

DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 3 

comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dal Responsabile del Servizio 

interessato;  

 

Data lettura da parte del Presidente della presente proposta deliberativa; 

 

Con votazione resa per schede segrete la quale ha dato il seguente esito proclamato dal Presidente 

con l‘assistenza degli scrutatori Sigg.ri: Carella Mauro, Morina Dario e Morero Vanessa ricognitori 

di voti: 

 

- Presenti:  n. 11 

- Votanti:   n.11 

- Astenuti:  zero 

- schede bianche: zero  

- schede nulle:   zero  

-    hanno  ottenuto voti: BIANCIOTTO Aldo:  voti n. 9 

                                        FALCO Mauro:   voti n. 2 

 

 

D E L I B E R A 

 

Di nominare quale consiglieri membri della Commissione consultiva comunale per l’agricoltura e le 

foreste il Sig. BIANCIOTTO Aldo quale rappresentante della Maggioranza ed il Sig. FALCO 

Mauro quale rappresentante della Minoranza.  

 

Di dare atto che i membri “laici“ segnalati dalle Organizzazioni Sindacali più rappresentative a 

livello provinciale risultano essere:  

 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bricherasio.  Responsabile Procedimento: Cesan Daniela  (D.Lgs. n. 
39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

- Coltivatori Diretti: Sig. BONANSEA Silvano   

- Unione Provinciale Agricoltori: Sig. NOTA Luigi  

- Confederazione Italiana Agricoltori: Sig. RIVOIRA Claudio 

- Confcooperative Piemonte: Sig.ra TURINA Rossana 

e che gli stessi verranno nominati con successivo Decreto Sindacale;  

 

Indi, per accertata urgenza, con separata votazione, espressa per alzata di mano la quale ha dato il 

seguente esito proclamato dal Presidente:  

 

Presenti:  n. 11 

Votanti:  n. 11 

Astenuti:  zero 

Voti Contrari:  zero 

Voti Favorevoli: n. 11 

 

D E L I B E R A 

 

Di dichiarare il presente verbale immediatamente eseguibile ai sensi dell’art 134 comma 4 del 

TUEL  

********** 
 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 

 
 

********* 
 

 

BC/ZR/cd 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

___________________________________ 

 

 

PARERI DI CONFORMITA’ 

Ai sensi dell’art. dell’art. 3 comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012, si 

sono acquisiti i seguenti pareri: 

 

TECNICO: del Responsabile del Servizio Interessato:  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: BOLLA Claudio 

 

 

FINANZIARIO: del  Responsabile dell’Area Finanziaria:                       ==== 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

La presente deliberazione   viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal 06/08/2014  

 

Bricherasio, lì 21/08/2014 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________                                 ai sensi art. 134, 

comma 3, per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

Lì  _________________________ 

 

F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESEGUIBILITA’ 
 

   DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE  06/08/2014                                   in quanto 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4,  T.U. 267/2000 

 

Lì  __06/08/2014 F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,  06/08/2014 IL SEGRETARIO COMUNALE 

ZULLO dott. Raffaele 

 


